

上海家装五大标杆企业

统帅装饰
LORD DECORATION

百姓装潢
百姓装潢
上海市青浦区
百姓装潢

荣欣装潢
RONXIN DECORATION

聚通装潢
JIUTONG DECORATION
值得信赖 聚通装饰服务有限公司

申远空间设计
SHENYUAN SPACE DESIGN
复式·别墅·商业空间
别墅装修 找申远

走进百姓装潢

感受标杆企业的不同凡响

高温下的牵挂



李永洲总经理向一线员工递上防暑降温用品。

刚一出梅，申城便迎来35℃以上的高温天气。在阳光烈日照射下

他们的惦记和牵挂。7月5日上午，公司党委书记、总经理李永洲、副总

经理吕伟民一行顶着骄阳，冒着酷暑，前往配送中心亲切看望奋战在高温第一线的工人。一线职工怎么样了？防暑降温品发放了吗？防暑降温措施落实了吗？这些问号无疑都是成了百姓装潢公司领导对

配送中心心声。天场地表温度，此刻甚至超过了40度。一线职工怎么样了？防暑降温品发放了吗？防暑降温措施落实了吗？这些问号无疑都是成了百姓装潢公司领导对配送中心心声。天场地表温度，此刻甚至超过了40度。一线职工怎么样了？防暑降温品发放了吗？防暑降温措施落实了吗？这些问号无疑都是成了百姓装潢公司领导对

今年工地配送任务特别繁重，人夏以来驾驶员每天都是山口车，摸黑归，工作超过十小时。对此，李总特别叮嘱：“驾驶员如果夜间休息不好，将会影响第二天出车，一定要安排他们午休，要多关心他们的生活工作，保证他们无后顾之忧。”

同一天，总部百姓装潢公司领导班子其他成员也兵分几路，按板块深入施工现场，慰问一线员工。在热浪袭来之时，职工们的忙碌和付出令人肃然起敬，也需要实实在在的关怀，领导们所到之处无疑给高热下的员工带来了丝丝清凉。

钱素平

把困难留给自己

将方便送给客户

百姓力推“焕新房装修代客存放”

百姓装潢焕新房分公司日前有位刚出院不久的耄耋老人前来咨询，经与业务员谈妥了具体的施工合同，如为二次装修时原有家具无处堆放犯愁，负责装潢材料配送的配送中心党员经理金惠良了解情况后，立马撇下份外事，不灰其烦地献计献策，精心设计了一条搬场路线，还热情邀请并亲自陪伴老人查看供临时存放的场地，直到他满意为止，最终还专门派车将老人护送回家。

患有疾病的耄耋老人，与众不同的特殊顾客，亲身体验到了百姓公司装潢如此热情周到的“特殊”服务，老人的脸上露出了欣慰和满意的笑容，并不停地喃喃自语：“我找对了人家，找对了公司，眼见为实了百姓装潢的品牌服务”，但在金惠良看来这样做实在很稀松平常——帮助顾客解决后顾之忧，阿拉百姓人责无旁贷。事实上在百姓装潢公司西北党支部辖下的配送中心里，这样的故事不胜枚举。

支那下辖五个焕新分公司和一个配送中心，支那根据焕新业务刚刚起步、业务承接难度比较大的实际情况，针对焕新房装修业务中客户家具存放困难等实际问题，专门召开支部会议，因地制宜，开动脑筋，在配送中心场地上做足文章，配

送中心虽然场地很大，但要在材料堆成山满当当的仓库里另外腾出一席之地，须得组织人力重新搬动移位，腾出理想的地盘。

配送中心明知工作有难度，却把困难留给了自己，把方便让给了顾客，他们还对顾客的家具及物品的存放提出了“三个不”要求，即：“物品摆放不丢失”、“存放过程不潮湿”、“回到新房不损失”，既为客户提供了实实在在的服务，也有效地帮助焕新分公司大大提升了业务能力。

火车跑得快，全靠车头带，热心为民的感人事迹层出不穷，全在于

西北党支部日常尤为注重引导党员及入党积极分子立足于本职充分發揮岗位特色。如党员财会黄菊香除材料进出销帐、现金报销、接收打印发票单工作外，每天还坚持下材料仓库帮助保管员核对材料入库情况，一经发现异常，及时追查，做到帐、卡、物三相符，多年来仓库库存材料的正确率一直达100%。入党积极分子唐国平不仅要负责管理好几十种板材的进山和保管工作，还负责日常配送货物的装卸，每天6辆卡车，60多家客户的材料都是经他们之手准确顺利送达。

真贝轩

弘扬红船之精神，凝聚青春正能量

百姓装潢开展庆纪念活动

为纪念党的诞辰，百姓装潢公司全体党员及入党积极分子，日前怀着崇敬的心情前往党的“一大”会址旧址嘉兴南湖，追忆党的辉煌历程，缅怀革命志士的丰功伟绩，进行了一次革命传统的教育和洗礼。

红船虽小，负载极重；红船虽小，名垂青史。公司新任团委书记、

党员严虹深情地说：“今天，我们缅怀革命先烈，就是要弘扬红船精神，团结在党的周围，继承革命传统，凝聚青春正能量，发愤图强实现亮丽中国梦”；老党员何平凡是省部级劳模，他不无感慨地说：“我们没有理由忘却那个年代的悲壮，更要珍惜今天来之不易的幸福生活，以实际行动彰显服务大众为己任，以更加高昂的激



百姓装潢的党员及入党积极分子瞻仰党史纪念馆
情共创新未来。 党建办

众人相助 情暖人心

百姓员工为患病木工募集医疗款

百姓装潢沪东管理中心所属施队木工曹基东近来突感身体不适，经急诊医院检查被确诊为肝癌晚期，突如其来的噩耗以及巨大的治疗费用，使原本经济就比较拮据的家庭一下子陷入困境。

得知这一消息后，沪东和沪北两个管理中心的员工闻风而动，立即施以援手热情相助，为帮这家倒楣巨大困难的不幸家庭度难关，沪东党支部在第一时间发起了捐

款活动，支部书记和中心经理带头捐款，员工们纷纷慷慨解囊，伸出援手献爱心，五十元、一百元……，短短几天就募集到相当可观的急救钱款，以帮助曹基东度难关，沉甸甸的捐款被寄予大家的祈福，倾注着百姓的爱心，融化了曹基东原本已冰凉的心，也为他家及后续治病，撑起了一把挡风遮雨的伞。

姜艳

陶冶情操 激发灵感 明确责任 增长才干

百姓设计师俱乐部 举办野外培训考察

百姓装潢设计部日前组织部分设计师俱乐部成员赴辰山植物园进行设计考察培训。设计总监陈新光介绍了今年下半年的工作思路和想法，提出了设计图纸构思的重要性，特别希望在实践中提高艺术素养；在工作中相互帮助，充分发挥团队精神和集体智慧，努力创作出更多更好的百姓喜爱的作品佳作。

培训期间设计师们踊跃交流发言，希望今后在设计中遇到难题时

俱乐部成员能共同讨论。多举手专题讲座和交流活动。会后设计师们参观了辰山植物园颇具特色的矿坑花园，独特的长廊设计令大家赞不绝口。随后又先后来到温室室珍稀植物馆和热带沙漠植物馆等处，在感受大自然奥秘的同时增长了知识，并一致表示提高设计水平要从“严做起，从我做起，在实践中不断锤炼自己的艺术造诣和设计灵感。

庄成程

想客户所想急客户所急 百姓人热心揽下份外事

王成辉施工队竭诚助人赢得客户心

2013年5月21日晚8点多，百姓装潢莘庄分公司接到上海某城的客户王喆女士打来的电话，她说：“我是你们正在装修的客户，特别要感谢百姓装潢西南管区的施工队长王成辉师傅，我想写一封表扬信给百姓装潢公司的领导”。经询问缘由最终搞清楚事情的来龙去脉。

2012年10月28日王喆女士慕名来到百姓装潢莘庄分公司咨询，当天就签订了装潢意向书，并按她的意愿由莘庄分公司当天下午就派专业人员上门测量了房子，之后一切便顺利成章地接百姓公司装潢流程实施操作。在现场施工过程中，施工队长王成辉和许多管理人员认真负责，一丝不苟。特别是王成辉队长，做事踏实、吃苦耐劳，个子虽小但办事能力强，无论工地上发生什么急事、难事、麻烦事，客户只要一个电话，他就立马赶到，全力办好。

在整个施工过程中他带领的施工队，按照百姓公司“为民办实事，让民得实惠”的宗旨，本着“真心、用心、将心比心”的态度，不但做到了让客户称心、省心、和放心不少，顺利完成了施工任务，而且让客户很满意地结账。但就在客户王喆一家高高兴兴准备开心入住时，却发生了意外——刚装修好的厨房和次卧居然都积满了污水，客户顿时傻眼了，情急之下王喆只好打电话给王成辉队长求援。

接到电话，王队长顾不上休息，连夜第一时间赶到客户王喆家中勘察，最终查明问题出在厨房下水道堵塞造成排水不畅，导致污水溢出，责任全在物业。责任虽在物业，但王队长却并未因之“事不关己”，而是主动揽下了这份与己无关的份外事。全然不顾自己已劳累了一整天，忙着帮客户先把厨房下水管进口堵上，足足化了三个多小时，终于把污水彻底打扫干净。

王喆一家对此非常感动，望着汗流浃背疲惫不堪的王成辉，王女士当即掏钱要表示酬谢，还再三邀请他吃饭，但都被王成辉婉言谢绝。无奈之下，客户只好打电话向公司转达谢意，以示表扬。并连声称好这次装修选中了百姓装潢。

张富明